



В городе Красновишерске бывший руководитель муниципального бюджетного учреждения признан виновным в хищении бюджетных средств

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела по следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Красновишерского района осужденному по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, являясь начальником муниципального бюджетного учреждения «Центр организации досуга» администрации Красновишерского городского поселения, с июля 2014 года по 15 декабря 2017 года, используя свое служебное положение, похитил вверенные ему денежные средства в размере более 211 тысяч рублей, необоснованно начисленные ему в виде разовых премий как руководителю учреждения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах государственной власти и местного самоуправления, в государственных и муниципальных учреждениях сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1387288>